Справка от наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

 В МБДОУ Хабоцкий  детский сад имеется одна групповая комната  

     Специальных помещений для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в детском саду не  имеется. При необходимости в учреждении будут оснащены помещения специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ.
Дошкольное образовательное учреждение имеет достаточную материально-техническую базу, соответствующую санитарно-гигиеническим, педагогическим требованиям, современному уровню образования и, способствующую эффективному образовательному процессу. В ДОУ созданы условия для осуществления воспитательно-образовательного процесса. 
   Все основные компоненты развивающей предметной среды в ДОУ включают оптимальные условия для полноценного развития дошкольников:

                 физкультурно-оздоровительное:

· Физкультурный  уголок  в группе;
· Участок  для прогулок детей;
             художественно-эстетическое:

· Музыкальный  уголок в группе 
· Театрализованный  уголок ;
· мини-музей  «Музыкальные инструменты», «Музей кукол»;
           познавательное
· уголок  экспериментирования;
· уголок  художественной литературы и речевого развития;
· уголок познавательных игр ;
· уголок  для продуктивно (конструктивной) деятельности;

· уголок  природы;
· социально-личностностное :

· зона социально-эмоционального расслабления,

· уголок  для сюжетно-ролевых игр;

речевое развитие

·    уголок  художественной литературы и речевого развития;

· Мини-библиотека 

. В методическом уголке имеется литература для педагогов, специалистов, библиотека детской литературы, дидактические пособия, наборы наглядного материала для организации различных видов детской деятельности.
              Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
    Конструктивные особенности  здания  МБДОУ  Хабоцкий детский сад  ( год постройки здания 1950 г.) не предусматривают наличие подъемников, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручней внутри помещений, кровати и матрасы специализированного назначения иные приспособления, обеспечивающие доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в образовательной организации.
 При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ для обеспечения доступа  в здание учреждения будет предоставлено сопровождающее лицо.  Доступ  в детский сад  может быть обеспечен посредством предоставления сопровождающего лица.

        Вход на территорию МБДОУ  Хабоцкий детский сад, территория, прилегающая к зданию доступна для всех категорий инвалидов. Пандусом здание детского сада не оснащено.
Создание условий для доступа в здание учреждения инвалидов и лиц с ОВЗ отдельных категорий (с нарушениями   опорно-двигательного аппарата, слепых ) планируется до  2025 года.
